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I. OBKROZITE CRKO PRED PRAVILNIM ODGOVOROM. PRAVILEN JE PO EN
ODGOVOR. VSAKO VPRASANJE JE VREDNOTENO Z ENO TOCKO.

1. S Katerima Stevilikama nevarnosti po ADR konvenciji oznacujemo vnetijive snovi?

() 30
B 20
C 60
D 80
(1 toCka)

2 O kaké&ni vrsti tovora aovorimo, e pravazamo vrece cementa, zloZene na

paleto?

A Razsuti tovor.
@ Kosovni tovor.

D Plinasti tovor.

3. Kaj pomeni simbol na sliki?

A izdelek izpolnjuie zahteve v skladu s kitajskimi smernicami, glede varnosti
~ potrognikov, zdravja in varovanja okolja.

@ lzdelek izpolnjuje zahteve v skladu z evropskimi smernicami, glede varnosti
potro$nikov, zdravja in varovanja okolja.

C lzdelek izpolnjuje zahteve v skladu z amerikimi smernicami, glede varnosti
potrosnikov, zdravja in varovanja okolja.

D lzdelek izpolnjuje zahteve v skladu z avstralskimi smernicami, glede varnosti

notrodnikov, zdravia in varovania okolja

(1 tocka)
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4. V katerem poskusu mora biti berljiva érina koda s skenerjem?

@V prvem poskusu.
B V drugem poskusu.
C V tretjem poskusu.
D V Getrtem poskusu.

(1 tocka)

5. Kajje signalna zaloga?

; A Je del zaloge, ki se stalno spreminja in je potrebna za proizvodni proces ali za
| prodaijo.
B Je potrebna koli€ina zaloge, kjer so skupni strogki nabave in skladi$¢enja
najnizji.
C Je najmanjSa zaloga materiala, ki $e omogo¢a proizvodnijo ali prodajo.
@ Je koli¢ina zaloge, pri kateri moramo sproziti postopek za novo narogilo.
(1 tocka)

6. Katera trditev velja za nacin komisioniranja »Pick by Voice«?

A Delo z uporabo pametnih o¢al.
B Delo brez papirne dokumentacije.
(C) Delo z uporabo slusalk.
D Delo s prenosnim terminalom.
(1 tocka)

7. S katero manipulacijsko napravo premes¢amo tovor v navpiéno smer?

@ Elevator.
B Konvejer.
C Redler.

D Voziéek.

(1 tocka)
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8. Kako imenujemo manipulacijsko sredstvo na sliki?

A Transportni viliCar.
B Elektro paletni vozitek.
C Regalni vili¢ar.
/D) Roéni paletni vozitek.
| # LR

(1 tocka)
9. Koliko metrov znasa dolZina 40 - feetnega kontejnerja?

A 1295 m

@ 12,2 m.
C 65m.
D 6,1m.
(1 tocka)

10. Kaj se razume pod pojmom transport?

A Transpoit je gospodaiska dejaviiost, Ki se ukvaija s premestanjem fjudi, stva
in informacij v geografskem prostoru.
B Transport je gospodarska dejavnost, ki se ukvarja s preme&éanjem ljudi in
energije v geografskem prostoru.
C Transport je gospodarska dejavnost, ki se ukvarja s preme§éanjem stvari,
informacij in energije v geografskem prostoru.
/D Transport je gospodarska dejavnost, ki se ukvarja s premescanjem ljudi in stvari
v geogratskem prostoru.
(1 tocka)
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11. Za katero obdobje mora imeti voznik v vozilu tahografske listice?

A Za tekoéi dan in predhodni teden.
B Za tekodi dan in predhodnih 14 dni.
(€ )za tekots dan in predhodnin 28 dni
D Za tekoé&i dan in predhodni mesec dni.
(1 tocka)

12. Kako imenujemo povrsino pre¢nega prereza vozi§éa, ki je namenjena vozniji vozil
in jo dolo€ajo Sirina, Stevilo voznih in dodatnih pasov, robni ter lodilni pasovi in
viSina merodajnega vozila, po Sirini pa je enak $irini vozi§éa, po visini pa najvedji
dovoijeni visini voziia?

A Prosti profil ceste.
@ Prometni profil ceste.
C Nakladalni profil.
D Zraéni prostor.
(1 toCka)
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Il. SMISELNO POVEZITE STOLPCA TAKO, DAV DESNI STOLPEC NAPISETE
STEVILKO PRIPADAJOCE RESITVE 1Z LEVEGA STOLPCA.

(e}

14.

Nafta.
Mineralna voda.
Sveze meso.

Gramoz.

|

LA

1) 93067280205495( 3103) 018750

FO1E0RT 1100014 LN LO00130

(01) 04012345678901

o Termiéno vozilo

Prekucnik.

(1 tocka)

Druzina EAN/UPC vsebuje stiri

simbologije EAN-13, UPC A, EAN-8,

UPCE.

GS1 DataMatrix je 2D-simbologija, ki na
majhnem prostoru omogo¢a zapis vec

sto znakov.

Simbologija GS1-128 omogoca

il kodiranje dodatnih informacij poleg
identifikacije in ni namenjena za

odéitavanje na izdelkih, ki gredo preko
POS.

GS1 DataBar je linearna simbologija, ki

omogod&a uporabo manjsih kodnih

—=__ simbolov za uporabo na POS in

dopolnitev identifikacijskega kljuca z
atributivnimi podatki.

(1 tocka)
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15.

Regali kjer vili¢arji lahko zapeljejo v regaino polje.
V globino je skiadi§tenih vet palet druga za drugo

Vecnadstropna skladi§ca, kjer vsako nadstropje
predstavija svoj regai, na katerem je naioZeno
blago in delo poteka s pomocjo regalnih dvigal.

Regali so zgrajeni po nacelu gravitacije, iz regalov
v obliki valjénih prog. Odlaganje blaga poteka na

eni strani, odvzem blaga pa na drugi strani.

Regali so pritjeni na prevozne podstavke z
motornim pogonom, da lahko sistem odpre

poljuben regalni hodnik.

Y Premicni regali

/| Stebrni paletni regali

3 Pretoéni regali

_;2_«”_ Avtomatizirani regali

(1 tocka)

2 Vagon za prevoz
paletiziranega tovora

5 Vagon za prevoz
kontejnerjev

f&l Vagon za prasnate tovore

1 Vagon za tekogine

(1 tocka)
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17,

1 Krizis¢e, kjer je promet voden s
pomogjo horizontalne signalizacije in
prometnih otokov.

2 Objekt, ki omogota premagovanje
denivelacije plovne poti.

3 Del pristanisa, kjer se zadrZujejo ladje,
ki ¢akajo na prost privez ali kak$no

drugo storitev

4 \Vozisée, bankina in kolesarska steza.

A Ladijska prevodnica.

2 Sidrisce.

b] Zgornji ustroj ceste.

/(’ -

(1 tocka)



STRUKTURIRANE NALOGE
Na podlagi matemati¢nih rezultatov se interpretirajo odgovori. Ocenjuje se
pravilnost odgovora glede na podana navodila, strokovnost v izrazanju,
povezovanje teoreti€énega in prakti€nega znanja ter oblika izdelka.
Mozno $tevilo tock je zapisano pri posamezni nalogi.

1.  NALOGA (4 tocke)
Koliko kilogramov cementa bi pretovorili v dveh urah dela s tekoéim trakom, e bi
hitrost traku zna8ala 10 km/h in bi bila razdalja med posameznimi vre¢ami 85

centimetrov? Masa posamezne vreCe znasa 25 kg.

Podatki:
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2. NALOGA (4 tocke)
Polzni transporter pretovarja tovor s specifiéno maso 1,2 t/m®. Polznica ima polmer 36

cm, razdaljo med navoji 30 cm in je 70-odstotno popolnjena. Kolikokrat bi se morala
polZnica zavrteti v eni minuti, &e bi ta transporter v eni uri pretovoril 70 ton tovora?

Podatki:

. P‘: /]12'.{;[,1,.\5
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(4 tocke)

3. NALOGA

Koliko minut dnevno smejo trajati izgube delovnega ¢asa v eni izmeni, e se dnevno
dela v dveh izmenah po 9 ur? V treh dneh s tekoim trakom raztovorimo 9900 ton
tovora s specifiéno maso 1470 kg/m3. Hitrost traku je 2,7 km/h. najvedji mozZni presek
tovora na traku znasa 9,9 dm?, ki je 65-odstotno popolnjen.

Podatki:
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4. NALOGA (12 tock)

V analiziranem obdobju sedmih dni je imelo transportno podjetje 7 vozil inventarnega
parka, ki so v tem ¢asu skupaj porabila za priprave 65 avtour in 530 avtour za delo.
Prevozeni kilometri so bili izkorid¢eni 65%, pri 88% izkoriscenosti delovnega Casa. Z
analizo potnih nalogov in tahografov je ugotovljeno, da so:

3 vozila z nosilnostjo po 12,5 t skupaj opravila 20 vozenj s povpretno po 9,5 t tovora na povpregni razdalji 42 km;
2 vozili z nosilnostjo po 24 t skupaj opravili 20 voZenj s povpreno po 21,2 t tovora na povpre¢ni razdalji 38 km;

2 vozili z nosilnostjo po 20 t skupaj opravili 15 voZenj s povpreéno po 18,2 t tovora na povpregni razdalji 58,5 km.

Delo je vozni park tega transportnega podjetja opravljal, kot prikazuje naslednja tabela:

i DANvV TEDNU AVTO DNEVI
PON|TOR|SRE | CET | PET | SOB | NED | ADi | ADd | ADg | ADn
1, D|D]J| N D pt.p | G . & 1 1
2 |D|G| D D 1@ D | G = - .
3. | D|D|D D Dl Dle | gl g 1 9
4 | pINIDBI N DDl 6|9 b | 2 g
5. (el oD {DLB G615 5 & |0
6. D | D| D o | & (Np--| 6] % |5 I | o
7. D| G| D D B | B G | ¥ 5 2 | o
V tabeli izpolnite manjkajoée podatke. L3l AL 12 | %
(1 tocka)
Podatki: 1 tocka
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2= S% \:o"&ad
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t”"‘ lzraCunaijte:

IzraCunajte kolicino prepeljanega tovora (Q) in skupno opravijeno
transportno delo (U).

() = 20-354+ 20 U2 4+ S fT2 < BBF £ @

A (2toiki)
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com———
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e (5 {8 b [ { a2 b4
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= bo. 062

¥z

i

S5t

IzraCunajte koli¢ino prepeljano pot vseh vozil s tovorom (Akt) in

) ) (2 tocki)
skupno nosilnost vseh vozil (Qm).

Ak = 202k + 203k + AT.SF Sk = 7 433 5k

19
(i = DALt + 28Lb+2. 9oL f,/m.s-g@
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Koeficient delovne izkoris¢enosti voznega parka tega transportnega

C _ (1 tocka)
podijetja.
ADA 4 e
C/'L;_-_'_; L:O{éfl;ég/‘
A-D L
D | Koeficient statiCne izkori§¢enosti nosilnosti vozil. (2 tocki)
Q 8
{- 9t /395 s€ =00 =0
f. ANASS
z —— = =
E | Koeficient dinamiéne izkori§éenosti nosilnosti vozil. (1 tocka)
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Koeficient izkoristka delovnega ¢asa.

(2 tocki)

G- AR . %S ogc -xgy
AHA 552
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5. NALOGA (4 toCke)

Oglejte si dokument na spodniji sliki in odgovorite na zastavljena vpradanja.

kawe vﬂmim&uﬂ-
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A Za katero vejo prometa se uporablja zgornji dokument?

Odgovor: g CESTO\ PRONET

Odgovor: NE

D V katerem primeru mora voznik izpolniti rubriko 187?

Odgovor: cE g S Tovoron Ka) ARORE

(1 to¢ka)
B  Ali moramo izdati zgornji dokument pri prevozu humanitarne pomoci ?
(1 tocka)
C  V najmanj kolikih izvodih se izda ta listina?
Odgovor: v mainAm D 1vodiH
R "' (1 tocka)

(1 tocka)
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6. NALOGA (4 tocke) :

Poglejte spodnjo sliko in odgovorite na zastavljena vprasanja.

Vir: hitps:.//www.gefahrgutshop.de/htmi/warntafeln.htmi

A 1z zgornje slike, prepisite stevilko, ki oznacuje vrsto nevarne snovi po seznamu
ZdruzZenih narodov.

Odgovor: 1509
(1 toCka)
B  Poimenujte razred nevarne snovi, ki je oznaéen na oranzni tabli.
Oagovor. VRETLLIVE  TEDNE  Sown
e (1 tocka)

C Nastejte dodatno opremo, ki jo mora imeti vozilo, ki je na sliki.

Odgovor: ORONIE i DNIQGALS ZA WO Lo

N AN AO) L UeTREZNA QG ASILiA APARAT4

i ENAa S kaTELINA  O2WACILNOD VO Lo

P 2 ZASTAR e A RO ATEVASIE w0 (LA
\L L LoPAT 18 elAan?

» CroeSmo  SVETILK. b KBE NORe POvRes DT Rolap,

A Eespoy,
v

(2 tocki)
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7. NALOGA (4 tocke)

Koliko ton tovora, ki bo pritekal z 20-odstotno neenakomernostjo, lahko letno
odpremimo na 200 paletah inventarnega parka, &e imajo palete obtek 4 dni? Leto ima
310 delovnih dni. Na paletah je v povpre¢ju 400 kg tovora. Zaradi popravil je med
letom izlo€enih iz uporabe 10 odstotkov palet.

Podatki:
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8. NALOGA - (4 tocke)

Izradunaite potrebno $tevilo kontejnerjev delovnega in inventarnega parka za prevoz
350000 ton letne koli¢ine tovora, ki bo prihajal s 4-odstotno neenakomernostjo.
Kontejnerji bodo imeli letno 12 obtekov; natovorjeni bodo s povpreéno po 14740 kg
tovora. Povprecéno bosta 2 % kontejnerjev izlo¢ena iz uporabe zaradi popravila ali

vzdrZzevanja.
Podatki:
X, = BSo.0co
£, =47 =14

Ou = \2 out]lAe
Qo= 790 kg =hFE ()
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